

# 将于23日举行外长会

# 欧盟官员：7月起禁运伊朗石油

据《新闻晚报》

欧盟定于23日举行外长会，讨论对伊朗实施石油禁运问题。《华尔街日报》此前援引欧盟数位外交官的话说，欧盟一致同意在7月1日启动对伊朗的石油禁运。另有报道称，欧盟还可能冻结伊朗央行的部分资产，并禁止与其开展部分交易。

## 石油市场供应将吃紧

分析人士认为，如果欧盟按计划对伊朗原油实施禁运，同时沙特阿拉伯为取代伊朗供应而启用关键的闲置产能来提高产量，全球石油市场供应吃紧程度也会达到2008年7月触及每桶147美元纪录以来的水平。

原油价格自2011年春季以来就一直相对稳定，维持在每桶100美元至120美元的区间内。然而在2012年年初，由于欧盟准备对伊朗实施石油禁令，伊朗方面则威胁关闭石油出口的主要通道霍尔木兹海峡，油价平均每桶上涨4至5美元。

目前石油市场很微妙，高位的油价对应的是越来越疲弱的市场需求。国际能源署(IEA)18日发布最新月度报告称，自2008年至2009年的全球金融危机以来，石油需求已经首次出现下降，原因包括经济不振、北半球遭遇暖冬，以及原油价格高企等。

该机构表示，2011年四季度，石油日需求量同比减少了30万桶。虽然IEA仍然预期2012年总体需求会出现增长，但已经把对今年日需求量增长的预期从130万桶下调至110万桶，并表示还有可能继续下调。

## 各国发出不同的声音

俄罗斯官方近日多次表态，强烈反对西方国家超越联合国安理会决议框架对伊朗实施单方面制裁，认为应该通过和平谈判解决伊朗核问题。

在制裁伊朗问题上，作为美国“最坚定的盟友”，韩国政府一方面表示将强烈支持和参与国际社会为解决伊朗问题所作的努力，另一方面希望美国能充分考虑韩国“苦衷”，给予韩国“例外”待遇，最大限度减少石油禁运对韩国经济造成的影响。

与韩国态度相似，日本政府

也表示将在制裁伊朗问题上与美国、欧盟进行协调，但对制裁后果感到担忧，希望欧美慎重行事，以免制裁殃及日本经济。

对于西方不断增强的对伊制裁压力，土耳其一方面致力于发展与伊朗的全方位睦邻友好关系，另一方面，在天然气进口价格谈判等方面对伊朗步步紧逼。印度也表示对西方的单方面制裁不买账。印度外交部日前表示，虽然美国宣布对伊朗实施制裁，但印度仍将继续从伊朗进口石油。

## 相关新闻

## 中方对海湾局势感到担忧

希望各方保持冷静克制

据新华社电 外交部发言人刘为民19日在例行记者会上表示，近段时间以来海湾局势日趋紧张，中方认为这一局面不利于伊朗问题的解决，对此感到担忧。中方希望有关各方保持冷静、理智和克制，共同维护海湾地区的和平与稳定。

刘为民说，近一段时间，一些西方国家加大了对伊朗的单边制裁，双方对抗有所加剧，海

湾局势日益趋向紧张。我们认为这一局面不利于伊朗问题解决，对此感到担忧。我们主张国与国之间的矛盾和分歧应该通过对话和谈判来解决，一味制裁、施压，甚至以武力相威胁，不仅不利于问题的解决，而且会导致局势的进一步恶化。我们希望有关各方保持冷静、理智和克制，共同维护海湾地区的和平和稳定。

## 军事干涉伊朗将引发战争

萨科齐称将“竭力避免”

据中新社电 法国总统萨科齐20日警告称，任何外国针对伊朗核计划而进行的军事干涉，将引发中东乃至以外地区的“战争与局势混乱”。

萨科齐在巴黎对高级外交官说：“法国将竭尽所能避免军事干涉(伊朗)。”

以美国为首的西方国家对伊朗实施经济制裁，引发美伊关系紧张。伊朗威胁封锁霍尔木兹海峡，波斯湾地区局势日益恶化，战云密布。据报告将有3艘美国航母齐聚波斯湾地区。俄罗斯外长拉夫罗夫表示，俄罗斯将竭尽所能防止针对伊朗的军事打击。

## 反对派电台：只有牲口才给普京投票 普京回应：电台成为外国服务的工具

据央视报道 俄罗斯总理普京18日对莫斯科回声电台进行批评，称该电台捏造事实，对他进行人身攻击，并称该电台已经成为为外国服务的工具。

普京18日在他位于莫斯科郊外的官邸，约谈了俄罗斯主要媒体的负责人，在谈话中他质疑了莫斯科回声电台论坛所刊发的一篇文章。

普京说，你们刊登的这篇文章说，只有牲口才给普京投票，虽然我自己没有看到这篇文章，

但是你们这么写的意图是什么，你们想表达什么样的态度，你们对大众又是什么样的态度，你们怎么能无视大部分民众对我投票的事实，说这些民众是牲口，他们一定不愿意看到你们这样写。

普京表示，他休假时曾经听到莫斯科回声电台，一档关于美国导弹防御系统的脱口秀节目，这期节目体现的完全是其他国家的利益，因此这家电台纯粹就是浪费俄罗斯纳税人的金钱，来为其他国家的利益服务。

普京还说，他已经做好了与反对派对话的准备，但他们并没有响应自己的提议，“他们说他们想进行对话，但他们的声音得不到政府的倾听，我们已经邀请他们了但他们不来，对此我有个疑问，他们究竟想要什么，他们是不是就想让大家认为政府不愿谈判，还是他们压根儿就不想谈判。”

据了解，莫斯科回声电台，由俄罗斯天然气工业股份公司控股，在自由派反对党人士中颇受欢迎。

## 政府计划修改宪法

## 澳拟将承认土著人是最早居民



据国际在线报道 澳大利亚政府近日计划修改宪法，承认土著人和太平洋岛民是澳大利亚最早居民，并且废除宪法中允许种族歧视的条款。

澳大利亚总理吉拉德称：“现

在是正确理解我们的过去、修改宪法、打造一个更团结更和谐的国家最佳时刻，但这需要每个人都参与到政治中来，以最大程度的团结支持改变。”她希望在2013年大选前举行公投。

反对党领导人托尼·艾伯特也说：“《权力法案》中的某些条款有些保守，我们必须接受数百万澳大利亚人的意见，他们希望并梦想从宪法上承认土著人。”

据悉，澳大利亚政府一直在努力解决大约50万土著人面临的困难，包括高贫困率、社会机能失调以及目无法纪等。1999年，澳大利亚曾举行公投改变宪法，承认土著人和托里海峡岛民是澳大利亚最早居民，但公投失败。

这些专家日前提交的300多页报告称，必须以宪法的形式承认土著人的地位。议会应该修改宪法克服土著人面临的不利境地、废除歧视、保护任何群体的文化、语言以及遗产。

## 佩里退选支持金里奇“风向标”州突转风向 共和党预选：罗姆尼连遭打击

据新华社电 美国共和党总统竞选人里克·佩里19日宣布退出竞争并支持另一竞选人、前国会众议院议长纽特·金里奇。艾奥瓦州共和党委员会同一天更新预选统计结果，宣布竞选人里克·桑托勒姆领先马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼30多票，而非初步结果所示罗姆尼险胜。竞争对手说，罗姆尼一天内得到两个坏消息。

### “战略性撤退”

得克萨斯州州长佩里当天在南卡罗来纳州告诉支持者：“我今天中止竞选，支持纽特·金里奇成为美国总统。”

佩里在近来竞选中的一系列失误、公开辩论中的不佳表现和争议言论影响了他的支持率，在艾奥瓦州和新罕布什尔州预选中

排名靠后。最明显失误是在去年11月，他在一场电视辩论中承诺如当选将裁减3个政府部门，但无法一一列举这些部门。

佩里19日说：“我总是认为使命高于个人。我审视竞选前景，得出结论，在这场2012年竞选中我已无路可行。”他力挺金里奇，说金里奇虽“不完美”，但确是“能改变国家的保守派梦想家”。

### 艾奥瓦“翻盘”

佩里宣布退选数小时前，艾奥瓦州共和党委员会主席马特·斯特朗声明，按照新的、获确认的计票结果，前宾夕法尼亚州联邦参议员桑托勒姆领先罗姆尼34票。

斯特朗没有宣布谁是艾奥瓦州最终胜者，因为州内1774个区划中仍有8个区选票未统计。

艾奥瓦州共和党预选本月3日举行。州共和党委员会先前根据次日初步统计结果宣布，罗姆尼以8票优势获胜。

桑托勒姆在一封筹款邮件中坦言，艾奥瓦州新计票结果是“难以置信的消息”。

### 保守派“联手”

选情分析师多认为，佩里退选并支持金里奇、艾奥瓦州更正计票结果对罗姆尼来说均是坏消息。

佩里的决定让金里奇行情看涨并有助减少共和党保守派人士内耗。金里奇、佩里和桑托勒姆先前分化了党内的保守派选民，让罗姆尼坐收渔利。

多次民调结果显示，如果把保守派青睐竞选人的支持率加在一起，罗姆尼便会败下阵来。